
JUNTA ORDINARIA del 9 de maig de 2008 a les 14.00 al FAD. 
 
Acta número 09/2008 
 
Assistents: Uli Marchsteiner, Anna Papiol, Pilar Chiva, Ernest Perera, Curro Claret, 
Ariadna Miquel, Mia Serra, Marc Morro, Maite Felices i Josep Puig.  
 
 
1. Aprovació de l’acta anterior. 
S’aprova l’ultima acta sense comentaris. 
2. Comissions i propostes de futur.  
Llibre històric dels Deltes “ADI-FAD 1960-2006. Diseño industrial” La Gisela 
informa la junta del que ja s’ha preparat. S’acorda preparar càtering amb vi negre i 
cava i un petit pica pica. S’acorda també convidar els ex presidents i guanyadors 
dels Delta d’Or. Ja hem rebut el llibre i es presenta a la junta. Sembla que hi ha un 
parell de fotos que no han quedat amb prou definició a l’interior.. 
Curs d’Ecodisseny juntament amb O2 i ACCA: la previsió era organitzar-ho el 19-
21 i 26-28 de maig, però coincideix  amb la presentació del llibre i amb el Making of 
del 26 o 27. Per tant, es decideix posposar-ho pel juny o encara millor a l’octubre. 
Rintal: En Curro informa que es va trobar el Sr Enjuanes al carrer i li va comunicar 
que no es volien gastar tant per al concurs. Ara estem a l’espera de concertar un dia 
per acabar de decidir què és prescindible. 
Low Cost: L’Uli informa la junta. La proposta de l’ADG és que els comissaris siguin 
en Jorge Luis Mayo i la Mary Cuesta. Per part de l’ADI s’havia proposat a l’Emili 
Padrós, però finalment, per motius professionals no pot dedicar-se a aquest projecte.  
Making of: Es farà el 26 o 27. Tenim reserva de l’Auditori pel 26 però agrada més el 
format al Fòrum. Si es fa al Fòrum el dia 27 s’ha de tenir en compte que hi ha una 
exposició d’Orfebres a la Cripta, que ha d’estar oberta fins els 20.00.  El tema serà 
les cadires: banc Aero, amb Liévore i Sellex, el Martin Ruiz de Azúa amb 114.  
O2: l’activitat conjunta d’O2 i l’ADI es farà el 26, 27 o 28, en funció de la data final 
del Making of. Es presentarà als socis el conveni i les activitats futures. 
RMS: Ha aprovat el pressupost i tots els ponents estan confirmats. Tenim reunió 
confirmada pel divendres que ve. 
Pro Cartón: El lliurament de premis va ser el dimarts i va venir molta gent. El Sr Vila 
va estar molt content i van comentar que els va agradar el fet que aquest any es fes 
l’exposició y el lliurament de premis. Va agradar que es posés una corona als 
guanyadors i un marc al plafó. Encara no es té una data per a la reunió. 
Cevisama: finalment l’Anna Papiol no pot anar a València per la seva reunió 
directiva de l’escola. S’acorda que la Gisela acompanyi l’Uli.  
Liquid Sky: l’Uli informa la junta d’aquesta col·laboració entre la Cambra de Comerç 
Austríaca i l’ADI. És un congrés que se celebrarà a Saragossa coincidint amb 
l’exposició Mundial de l’Aigua. Està dirigit a un públic d’arquitectes, dissenyadors 
industrials i gràfics. També ens serveis per relacionar-nos amb el DDI i amb el CADI. 
Exposició a Itàlia: En Marc Morro informa la junta sobre l’expo de Milà i la seva 
exposició a l’Institut Cervantes. 

4. Premis Delta. Organització d’activitats per al 2008. 
L’Uli fa un resum de les últimes reunions. Habitualment es fa la reunió del comitè 
abans de la junta. S’ha parlat de la web i de la gràfica. Es discuteix la possibilitat de 
portar algun dissenyador de l’star system.  
5. Precs i Preguntes. No hi ha més precs i preguntes. 
 
Sense cap altra tema a tractar, s’aixeca la sessió a les 16.30 hores. La propera junta 
serà el dia 23 de maig a les 14.00 al FAD.  


